

崂山世纪广场啤酒城演绎“城市精彩”

避暑纳凉激情狂欢两相宜

连日来,记者探访发现,越来越多的市民选择错时逛世纪广场啤酒城,这里成为大家招待亲朋好友的最美会客厅;越来越多的外地游客到世纪广场啤酒城游玩,这里成为大家感受青岛城市风情的品质花园,避暑与狂欢在这里两相宜。

市民错时逛啤酒城

“以前的啤酒节上,很多市民都喜欢拎着一些零食前来逛啤酒城,今年这种情况大大减少了,大家带着亲朋好友直奔啤酒城,来了点餐、哈酒、看演出,然后还要在城内逛一圈。”一家啤酒花园的负责人这样说。

“考虑到周末外地游客会比较多,我们选择在工作日和几个老哥们一起来逛啤酒城。”在1903啤酒花园里,市民杨先生笑呵呵地说,当天他们几个老伙计洗完澡,然后就直奔啤酒城,餐桌上已经摆起了好几个啤酒杯,“我们都退休了,每年都喜欢来逛啤酒城,以前都是各自带着一些小吃来逛啤酒城,今年啤酒城公示了物价,啤酒花园里都设置了阳光厨房,各种海鲜、小吃不少,我们商量好后直接在这里点餐,这样更方便一些。”

“每年来啤酒城就是想要体验这种热闹劲儿,这里的环境非常好,就像是一个大花园,还有精彩的演出,带着亲朋好友来游玩,比较有面子。”一名市民告诉记者。在奥古特啤酒花园里,这样的场景随处可见。伴随着舞台上的歌舞表演高潮迭起,台下的品酒客们也跟着热闹起来。

8月1日晚,在德国保拉纳啤酒花园里,一家单位组织了一次啤酒风格的团建,这是该单位连续多年在世纪广场啤酒城组织团建。德国保拉纳啤酒花园负责人陈莹介绍,啤酒节开幕以来,不少单位前来团建或者是招待客户。“这些年来世纪广场啤酒城的品质不断提升,今年,啤酒节指挥部要求全部公示酒水菜品价格,我们在打酒区、菜品区共设立了9块公示牌,其中酒水价格比往年低一成以上。”

世纪广场啤酒城内设置的人偶互动、艺术嘉年华巡游、芳草地·梦剧场、潮玩区、网红美食荟以及国际主题园等400多项特色活动,让整个世纪广场成为最好的度夏胜地。

游客结伴打卡啤酒城

“从网上看到世纪广场啤酒城很炫,今天特意带着家人来逛一逛。”在网红墙前,来自德州的游客李先生正在给孩子拍照,他说,“第一次来世纪广场啤酒城游玩,刚才我们在VR体验区玩了一把,感觉很不错,又看了啤酒女神的灯光秀,那个草地上的舞台也很有品位。过一会儿,我们还要去品尝一下花园里的啤酒。”

在世纪广场啤酒城里,随处可见拍照留念的人们,特别是晚上的艺术嘉年华巡游,受到了很多年轻人的追捧,他们争相围着表演者合影。

“到世纪广场啤酒城来游玩,既能避暑,也能喝酒、看演出,还能吃到地道的青岛海鲜,真是过瘾。”来自浙江的游客刘女士说。

夜幕降临,在各个啤酒花园的大屏幕上会滚动播放着各种祝福的话语,其中不少是外地游客发来的,既有对亲朋好友的美好祝愿,更有对本次逛啤酒城



很多游客到世纪广场啤酒城打卡。刘明远 摄

的满满幸福感。人们与啤酒节的彼此成就、双向奔赴,尽在一次次酣畅淋漓的啤酒畅饮中……

除了热闹的畅饮区,在一些啤酒花园里还设有温馨的“安静啤酒区”,一些商务人士在此品酒、密语,动静之间,各自欢喜。“每天都有不少外地游客前来游玩,他们在品尝完啤酒和美食后,还要购买一些礼品酒、青岛特产带回去,送给亲朋好友。”一家啤酒花园的工作人员说。

第33届青岛国际啤酒节(崂山)集合了啤酒、美食、娱乐等元素,点燃了青岛这座城市的激情,让人们尽情感受这里的人间烟火气。

“一杯啤酒”点燃城市激情

第33届青岛国际啤酒节(崂山)不仅是展示青岛风情、崂山激情的窗口,更成为拉动崂山夜经济的一个强劲引擎。

截至8月9日,崂山区主要文旅企业及景区景点共接待游客198.3万人次,同比增长18%;实现旅游收入14869.3万



世纪广场啤酒城里的艺术巡游。

冷金城 摄

一段虚实相生的迭代故事

借助区域强大的虚拟现实产业基础,崂山用“双城互动”的节庆特色,把啤酒节打造成展示创新产业的舞台,演绎一段虚实相生的迭代故事。

作为国内最早布局虚拟现实产业的地区之一,崂山区已聚集了虚拟现实高端研发机构13家、上下游关联企业100余家,国家虚拟现实创新中心揭牌,2022年全区虚拟现实产业规模突破120亿元,形成了产业发展先发优势。目前,崂山区正以“打造全球VR第一园”为目标,高标准加快建设占地1969亩、总投资300亿元的青岛市虚拟现实产业园,全力打造国际领先的虚拟现实产业高地。

今年的啤酒节,崂山区再次展现了虚拟现实产业的优势,并围绕数字文旅的转型升级积极探索,第33届青岛国际啤酒节的“i上啤酒节”APP进行了升级迭代,打造了一个全新升级的元宇宙世界。

在这个元宇宙世界的第二个年头,“元宇宙青岛国际啤酒节”增加了许多虚拟互动场景,包括啤酒节水上乐园、“遇见啤酒节”网红打卡墙等。今年的升级版本不仅提供剧情式体验和定制化虚拟形象,还允许用户参与社区活动,观看世纪广场啤酒城潮玩区、“愤怒的小鸟”水上乐园、芳草地·梦剧场、“崂山好品”直播、VR科技体验、“裸眼3D秀”等活动直播等。

第33届青岛国际啤酒节(崂山)充分放大节庆的品牌效应,让精彩从一个月到一季,通过节前预热、活动期沉浸式狂欢、延续期持续释放,营造浓厚的节庆氛围,带动全域旅游发展提升。节日与崂山和谐共生、互相成就,崂山30年来用坚守、创新、传承,以节会为媒、以创意为桥,为广大市民和游客奉献一场精致、精美,具有崂山时尚元素的国际、科技啤酒盛会。

观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员

张绪霞 张越